Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — Landschappen en klimaat in Afrika
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indien vijf antwoorden juist

indien vier of drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist
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14 maximumscore 1
reliéf / (ligging van) gebergtes

15 maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

* het oosten van Afrika rondom de evenaar minder dichtbegroeid is dan
het westen / vooral is begroeid met halfopen / steppe- en
savanne-achtige vegetatie en het westen met (altijdgroen) tropisch
regenwoud (oorzaak) 1

+ waardoor de bodem in het oosten van Afrika rondom de evenaar, in
tegenstelling tot de bodem in het westen bij (hevige) neerslag
makkelijker kan wegspoelen (gevolg) 1

16 maximumscore 3
+ Douala ligt vlak bij de evenaar / staat het hele jaar door onder invioed
van een lagedrukgebied / de ITCZ 1
Uit de beschrijving moet blijken dat
* Douala in de periode mei-augustus onder invloed staat van een
aanlandige wind / de vochtige zuidwestmoesson 1
* en dat de vochtige lucht tegen de gebergtes rondom Douala wordt
gedwongen te stijgen (en dus valt er in de periode mei-augustus een
nog grotere hoeveelheid neerslag) 1
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